

«В образовании  
есть успехи,  
есть и проблемы» -  
пресс-  
конференция  
с Л. Юхимович  
- стр. 2  
512593

## информдисплей

### СОЗДАН КОМИТЕТ

В связи с ликвидацией муниципального учреждения «Управление городского хозяйства» в администрации муниципального образования создан с 1 января 2004 года Комитет по развитию жилищно-коммунального комплекса и транспортного обеспечения. Председателем Комитета назначен Василий Гаврилович КОЖЕВатов, ранее работавший директором МУП «Техносервис».

Новым руководителем Муниципального предприятия «Техносервис» назначен Александр Степанович КУРУШИН - бывший заместитель директора МУП «Техносервис».

### ВОЛОНТЕРЫ ЮГРЫ СОБЕРУТСЯ ВМЕСТЕ

Первый слет волонтерских объединений Ханты-Мансийского автономного округа пройдет 12-13 февраля в Нижневартовске.

Его цель - создание условий для эффективной деятельности волонтерских объединений по пропаганде и формированию здорового образа жизни в молодежной среде.

В форуме примут участие волонтерские объединения из 11 муниципальных образований Югры - Мегиона, Лангепаса (волонтерское движение «Выбор за тобой»), Сургута, Нефтеюганского района, Когалыма (волонтерское объединение «Век»), Сургутского района, Югорска, Нижневартовска (движение «АнтиСПИД»), Нижневартовского, Кондинского районов и Ханты-Мансийска.

На слет также приглашены специалисты государственного областного учреждения «Вологодский областной центр творческого развития и гуманитарного образования», Новосибирского государственного педагогического университета, психологической службы города Сургута и окружного Центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями, движения «Анти-СПИД».

Как сообщил «Югра-Информ» заместитель Ассоциации детских и молодежных объединений автономного округа Николай Меккер, в программе - мастер классы, дискуссионный стол, где будет разработана программа взаимодействия волонтерских объединений ХМАО, игры-дискотеки.

Организаторы - Комитет по молодежной политике Югры, окружная Ассоциация детских и молодежных объединений, Нижневартовская городская молодежная общественная организация «Молодежь будущего». ИА «Югра-Информ».

### «НАРИНЕ» ПОКА В «МОЛОЧКЕ» НЕТ

Около 1000 ребятнишек в Мегионе и 70 в поселке Высоком потребляют продукцию молочной кухни: кефир, молоко, творог, смеси, приближенные по своему составу к материнскому молоку, причем, малыши в возрасте до двух лет - бесплатно.

А вот кисломолочный продукт «Нарине», в котором нуждаются некоторые группы больных, пока не производится, поскольку цех, где его выпускают, остановлен на ремонт.

## 14 марта - ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РФ

Распоряжение главы муниципального образования № 101 от 6.02.2004 г.

### О РАЗМЕЩЕНИИ АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ

Руководствуясь п. 7 ст. 54 Федерального закона от 12.06.02 № 67-ФЗ с изменениями от 27.09, 24.12.02, 23.06, 4.07.03 «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», п. 7 ст. 55 Федерального закона от 10.01.03 № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации»:

1. Утвердить специальные места для размещения агитационных материалов согласно приложению.

2. Указанное распоряжение подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

А. ЧЕПАЙКИН.

Приложение к распоряжению главы муниципального образования от 6.02.2004 г. № 101

### Установка малых архитектурных форм для размещения агитационных материалов на территории муниципального образования

№	мкр	Размещение на территории муниципального образования	Кол-во
1	I	Прилегающая территория к городской поликлинике	1
2	II	Район больничного комплекса	1
3	III	В районе жилого дома №14 по ул.Заречная	1
4		Территория магазина «Уют»	1
5	IV	Перекресток ул.Заречная и ул.Губкина	1
6		ул.Садовая, район школы №3	1
7	V	Прилегающая территория к зданию «Мегионтелеком»	1
8		Территория городской бани	1
9	IV	В районе жилого дома №38 по ул.Свободы	1
10	VII	Район поликлиники по ул.Садовая	1
11	VIII	Перекресток ул.Первомайская и ул.50 лет Октября (пешеходный мост через р.Сайма)	1
12	XI	В районе жилого дома №22 по ул.Советская	1
13		Прилегающая территория к ДК «Прометей»	1
14		ул.Строителей, район магазина «Персей»	1
15	XII	пер.Школьный, в районе налоговой инспекции	1
16		Прилегающая территория к магазину «1000 мелочей»	1
17	XIV	Район школы начального обучения №4	1
18		Район бывшего здания горисполкома по ул.Строителей	1
19	промзоны	Автостанция	1
20		ТПП ОАО «СН-МНГ»	1
<b>п.Высокий</b>			
21		Железнодорожный вокзал	1
22		Поселковая администрация	1
23		Микрорайон финский	1
<b>ВСЕГО:</b>			<b>23</b>

### ПРОВОДИТСЯ ЖЕРЕБЬЕВКА

В какой последовательности будут печататься на платной основе предвыборные материалы в газете «Мегионские новости» и демонстрироваться в эфире по каналу

«МИК», покажет жеребьевка, которую территориальная избирательная комиссия проводит сегодня, 10 февраля, в 15.00, в кабинете № 102 администрации города.

Г. ДОРОШЕНКО.

### ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ «ЖЕМЧУЖИНЫ»

Более полутора миллионов рублей выделено открытым акционерным обществом «Славнефть-Мегионнефтегаз» на обновление материально-технической базы спортивно-оздоровительного комплекса «Жемчужина».

Данные средства были выделены в рамках Программы «Мегионнефтегаз-здоровое поколение», основной целью которой является пропаганда здорового образа жизни.

Первая партия оборудования поступит в третьей декаде февраля. Спортивные залы «Жемчужины» будут осна-

щены современными кардиологическими и силовыми тренажерами, аналогов которым нет в Нижневартовском регионе.

СОК «Жемчужина» был построен в 1995 году, и такого значительного обновления материально-технической базы здесь не было с момента открытия.

### «НЕФТЯНАЯ КОРОЛЕВА-2004»

4 февраля 2004г. в ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» стартовал корпоративный конкурс «Нефтяная королева-2004».

Основными целями мероприятия,

### ПАРТИЯ И СМИ

В прошлый четверг с представителями СМИ и лидером молодежного блока местного отделения партии «Единая Россия» Олегом Рожковым встречались руководитель избирательного штаба по выборам, член Политсовета Мегионского отделения партии В.Н.Бобровский и председатель исполкома отделения Н.Р.Хорюшина. Речь шла об информационном обеспечении деятельности партии в целом и о ходе предвыборной агитации по выборам Президента России в частности. Была обсуждена тематическая направленность материалов СМИ, обговорены формы и методы участия в подготовке и проведении выборов молодого крыла местного отделения партии «Единая Россия».

Отношения между местным отделением партии «Единая Россия», которое возглавляет глава города Анатолий Чепайкин, и средствами массовой информации будут осуществляться на договорной основе.

### ФОРМИРОВАНИЕ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ЗАВЕРШАЕТСЯ

Согласно ст. 15 Федерального закона о выборах Президента РФ за 30 дней до выборов было объявлено начало формирования участковых избирательных комиссий. На территории муниципального образования эта работа заканчивается 14 февраля. Участковые избирательные комиссии формировались по следующему принципу: 50 процентов состава комиссии представляют политические партии, избирательные блоки, общественные организации, вторую половину - представители трудовых коллективов, а также избранные по месту жительства.

Организация деятельности избирательных комиссий осуществляется в соответствии со статьей ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

проводимого в «Мегионнефтегазе» второй год, являются повышение престижа профессий нефтяной отрасли и укрепление корпоративных традиций. Как и прежде, за звание королевы будут бороться лучшие представительницы структурных подразделений и дочерних обществ акционерного общества.

До 15 февраля жюри определит имена пяти финалисток, которые будут бороться за звание «Нефтяной королевы 2004». Финал конкурса состоится в канун Международного женского дня.

Пресс-служба ОАО «СН-МНГ».

## ОБРАЗОВАНИЕ

## ЕСТЬ УСПЕХИ, ЕСТЬ И ПРОБЛЕМЫ



*“Городу есть чем гордиться, потому что, как сейчас сообщили, наши ребята заняли на окружных олимпиадах второе место после Сургута. Пятеро учеников из нашего города будут защищать честь округа на олимпиаде в Москве. Хочу выразить им и их педагогам огромную благодарность”, — такими словами начала пресс-конференцию заместитель главы муниципального образования, председатель Комитета по образованию и культуре Людмила Владимировна Юхимович, после чего ответила на вопросы журналистов.*

— Как Вы оцениваете работу возглавляемого Вами Комитета за прошедший год?

— Думаю, что Комитет сработал в прошлом году неплохо. Прошла аттестация педагогических кадров города. За два последних года повысили свою квалификацию 80 процентов педагогов. Это, конечно же, значимое изменение, поскольку в течение двух предыдущих лет такой возможности не было. Но Департаментом образования и науки ХМАО были введены единые образовательные чски, и нам удалось решить эту проблему.

Конечно, подводя итоги, мы констатируем не только положительный результат, но и обращаем внимание на проблемы образования, требующие первоочередного решения. Одна из основных — недостаток площадей. Для ее решения в этом году планируется строительство школы на 900 мест, теплового перехода в гимназии между начальной школой и главным корпусом, капитальный ремонт школы №3. Одной из немаловажных задач является обновление методической литературы и учебников. На сегодняшний день образовательные заведения города обеспечены учебной литературой на 84,2 процента, получено литературы на сумму 2 миллиона 250 тысяч рублей.

Пользуясь случаем, хочу попросить родителей учеников начальной школы, чтобы они приобрели еще по одному комплекту учебников, которые оставались бы в классе, чтобы малыши не носили тяжелые портфели и не искривляли позвоночник. Состояние здоровья учеников — это тоже одна из главных проблем, которая нас беспокоит и которая будет обсуждаться 13 февраля на Межведомственной комиссии.

— Население города увеличивается, а мест в детских садах для всех желающих не хватает. Что планируется сделать Комитетом, чтобы снизить очередь?

— В рамках Программы социально — экономического развития города на период до 2010 года уделяется много внимания строительству объектов образования, в том числе и детских садов. А пока мы стараемся задействовать имеющиеся резервы: под корпус детского сада арендуется здание в СУ — 920. Сейчас там ведется капитальный ремонт для того, чтобы к 1 сентября 2004 года детский сад был введен в действие в полном объеме. Кроме того, ремонт СОШ №3 позволит освободить здание детского сада “Ласточка” на 320 мест. Таким образом, при реализации всех вышесказанных задумок мы — планируем

закрывать потребность в детских садах.

— Вы курируете не только образование, но и культуру. Что особенного произошло в культурной жизни города в прошлом году?

— Достаточно много интересных событий, участие и победы талантливых мегионцев в 2003 году в конкурсах разных уровней. Хор “Горенка” и “Джайв” представляли Россию на Международном фестивале в Тунисе. Они, кстати, приглашены для участия в этом конкурсе и в 2004 году. Успешно выступают представители Школы искусств “Камертон” и хор “Вдохновение”, причем, как в округе, так и за рубежом. Даже непрофессиональные ансамбли, к примеру, “Сударушка” (школа №5), занимают призовые места в конкурсах. Творчество юных и именитых мегионских художников известно за пределами Югорской земли. А это значит, что в городе много талантливых людей и что есть условия для развития этих талантов.

— Будет ли построено здание для коллектива “Вдохновение”?

— К сожалению, при корректировке программы капитального строительства не был учтен этот объект. Тем не менее, мы не бездействуем, ведем переговоры с Правительством округа.

— В последнее время в школах хорошо развивается КВНовское движение. Есть ли у него перспективы?

— Конечно, есть. Несмотря на свой юный возраст, КВН в Мегионе сумел стать очень популярным, у команд появились свои болельщики, вырос и уровень веселых и находчивых. Думаю, что в дальнейшем ряды пополнятся. Мы же со стороны Комитета по образованию и культуре гарантируем “КВНщикам” постоянную поддержку.

## пресс — конференция

— До конца учебного года осталось не так уж много времени, а значит, выпускникам вскоре предстоит сдавать единый государственный экзамен. Как ведется подготовка к нему?

— Сразу же надо заметить, что в этом году на ЕГЭ добавляются новые предметы. Если в прошлом году их было три, то в этом году — девять. Обязательным предметом на ЕГЭ остается математика. Кроме нее, выпускникам предстоит на выбор сдавать на экзамене русский язык, историю, биологию, физику, географию и иностранный язык (английский, немецкий или французский). Работа по подготовке к ЕГЭ ведется с учетом прошлогоднего опыта. Кроме того, мы готовы к любым возможным изменениям, и если таковые будут, то все участники ЕГЭ будут об этом проинформированы своевременно.

— На днях в МОУ № 5 произошел неприятный инцидент, который уже успел “обрасти” множеством версий и слухов. Что же произошло на самом деле?

— Учитель одного из начальных классов повела себя неадекватно. Заметив это, медицинский работник школы сделала все возможное, чтобы обезопасить детей. В настоящее время учитель находится в больнице, с ребятами, которые участвовали в инциденте, проведена консультация психолога, они находятся под постоянным наблюдением специалиста. Совсем не хотелось бы, чтобы этот случай породил дурные слухи или велось обсуждение учительницы, ведь от болезни никто не застрахован. Нам надо быть терпимее друг к другу. Родителям, думаю, беспокоиться не стоит: во — первых, этот случай единственный; во — вторых, все педагоги раз в год проходят медицинский осмотр.

— Возможно, что подобные случаи — проявление нынешней реальности, когда учитель мало защищен в обществе. За рубежом, к примеру, через пять лет педагогам предоставляется годичный отпуск, что вполне оправдывает их напряженный труд. Существуют ли подобные льготы у нас?

— У наших педагогов тоже есть право раз в десять лет брать социальный годичный отпуск. Пользуются этим правом учителя крайне редко, поскольку такой отпуск неоплачиваемый, и не каждый педагог может позволить себе оставаться на такой срок без зарплаты.

— С начала года в Мегионе произошло несколько суицидальных попыток среди несовершеннолетних. Это — случайность или результат упущений воспитательного процесса?

— То, что в нашем городе произошло в январе два случая суицида среди подростков, — факт шокирующий, хотя и в округе, и по России в целом статистика таких случаев намного печальнее. Тем не менее, оставить такие факты без внимания нельзя. А поскольку оба случая произошли вечером, во внеурочное время, то особенно хочется обратить внимание родителей: доверяйте своим детям, чаще разговаривайте с ними и вникайте в их проблемы, помогайте им. Если же вы не можете найти контакта с ребенком или он не решается подойти к вам со своей проблемой, то можно обратиться к специалисту Комитета по телефону: 4-36-76; в детскую общественную приемную — 3-12-65; в психонаркологическую службу — 3-40-40; по телефону доверия и психологической помощи — 3-91-10; по контактному телефону администрации — 4-34-24. Звоните, мы постараемся вам помочь.

И. БОЙКО.

## «Профессия сложная, но интересная»

## конкурс

Подведены итоги окружного конкурса мастерства среди учащихся и мастеров производственного обучения по профессии сварщик. Два дня представители 11 учебных заведений округа выясняли, кто сильнейший, демонстрируя теоретические знания и свои практические навыки.

И вот наступил торжественный момент — оглашение результатов соревнования. На сцену актового зала Мегионского профессионального лицея поднялись организаторы конкурса и представители жюри. Первым поздравил участников и подвел итоги председатель жюри, главный сварщик «СН-МНГ» В.П. Антипов. Он отме-

тил в целом неплохую подготовку учащихся, а уровень мастерства преподавателей оказался разным. «Есть над чем работать, — сказал председатель жюри, — конкурс позволил каждому участнику выявить недостатки и поставить задачи на перспективу».

Победителями были признаны: среди учащихся 1 место занял И. Ларионов (Мегион), 2 место — Е. Сафронов (Нефтеюганск), 3-е — А. Андреев (Сургут).

Среди мастеров производственного обучения сильнейшим признан И.В. Смирнов (г. Советский), А.А. Филиппов (г. Мегион) получил 2 место, на 3-ем — Г.Г. Султанов (г. Покачи).

Победители, согласно постановлению губернатора, получили денежные премии (уча-

щиеся — от 500 до 2000 рублей; мастера — от 2 до 6 тысяч рублей), а все остальные участники конкурса — памятные подарки от руководства Мегионского лицея. Его директор Ю. М. Стоянчук пожелал всем новых успехов и побед, поблагодарил за доверие Департамент по образованию и культуре округа, позволивший проводить конкурс в нашем городе. И это объяснимо — лицей признан лучшим в округе, а хорошая материально-техническая база, созданная усилиями руководства города и, в частности, его мэра Анатолия Петровича Чепайкина, дала возможность каждому участнику максимально проявить свои способности. Оснащенность и прекрасное здание поразили многих участников конкурса.



«Рабочие места и мастерские оборудованы на высоком уровне, — говорит учащийся ПУ №37 Нефтеюганска Е. Сафронов, — ребятам, которые здесь учатся, будет легко адаптироваться на производстве. В плане организации конкурса тоже все было на достойном уровне, и питание, и досуг...»

Конечно же, доволен своим результатом и победитель, учащийся Мегионского лицея И. Ларионов, он считает, что правильно выбрал специальность, которая всегда будет востребованной и высокооплачиваемой. К тому же его дед был высококвалифицированным сварщиком.

То, что профессия сварщика сложная, но очень интересная, отметила, подводя итоги этого важного мероприятия, и В. И. Степанова, главный специалист НПО Департамента науки и образования ХМАО. «Конкурс прошел, каждый оценил свои возможности, — сказала она, — желаю всем дальнейшего профессионального роста и от души поздравляю победителей!».

Д. ШАЙДУЛЛИНА.  
На снимке: победитель конкурса И. Ларионов.

## К 25 ЛЕТИЮ ГОРОДА МЕГИОНА 2005 год



### ПРОСТО ХОРОШИЙ ЧЕЛОВЕК

«Напишите, пожалуйста, про нашего дворника Любовь Геннадьевну Сотникову, - с такой просьбой обратилась к нам одна из читательниц газеты. - Ни в одном доме в нашем городе я не видела больше такой чистоты и уюта, какие она наводит в наших подъездах. Да и человек она добрый, душевный»...

Любовь Геннадьевну мы нашли на ее рабочем месте. Даже на первый взгляд она оказалась именно такой, какой ее описывали благодарные жильцы: простая русская женщина с натруженными руками и доброй улыбкой.

В Мегион родители ее привезли еще в 1966 году. Здесь закончила школу. После окончания Ханты-Мансийского училища получила профессию повара. А затем, в течение почти четверти века, трудилась по специальности в геологии. За многолетний и добросовестный труд Сотникова была удостоена звания «Ветеран труда Ханты-Мансийского автономного округа».

Последние восемь лет она трудится рабочей по комплексной

уборке, причем, все это время - на одном участке: в третьем и четвертом подъездах дома №14 по улице Заречной. За эти годы Любовь Геннадьевна познакомилась с большинством жильцов своего участка. «Вот, жалуются другие дворники, что люди неблагодарные, - рассказывает она, - только вымоешь - сразу же напачкают. А я вот очень редко с таким сталкиваюсь. Все жильцы у меня очень хорошие, вежливые. Всегда здороваются, когда мимо проходят, а если заболел, не дай Бог, то здоровья при встрече желают. Ну как можно плохо относиться к своей работе, когда люди тебя уважают, ценят и нуждаются в результатах твоего труда? Поэтому и я стараюсь.



Нужно - и в выходной выйду. А если снегопад сильный, так и муж, и сын мне помогают...

Мы еще молодыми были, когда мужу предложили место в Нижневартовске. Одиннадцать лет прожили в этом городе, но все это время меня тянуло в Мегион. Это был мой родной поселок. А в ту пору он был маленьким. Все люди на виду, каждый друг друга знал. Тянуло меня обратно. Поэтому, когда представилась такая возмож-

ность, мы вернулись в Мегион».

Сотникова считает, что меняется наш город буквально на глазах. Сейчас Мегион такой красивый стал, и особенно он похорошел в течение последних трех лет. Понятно, что в этом заслуга руководства города, служб коммунальной сферы. Но в этом есть, хоть и небольшая, но частичка труда Любви Геннадьевны.

Е. ЛЬВОВА.

## А был Мегион деревенькой

### фотографии рассказывают

Здравствуй, уважаемая редакция газеты «Мегионские новости»! Пишу вам по поводу фотографии, помещенной в №2 от 10 января. Я знаю, кто на ней запечатлен. На снимке со своими воспитанниками - заведующая Анна Владимировна Герасимова, которая приехала в Мегион еще в 1955

нем была кухонька, где готовили детям пищу, небольшая раздевалка (тут же находились и горшки), игровая комната - подальше. Дети от 2 до 7 лет ходили в единственную группу, их набиралось 25-30 человек. Хотелось всех чему-то научить, придумать что-нибудь интересное. Не было музработника, а утренники все равно проводили - дети читали стихи, хороводы водили, пели. Садик посещали дети колхозников, учителей, других специалистов. Среди воспитанников детского сада много было детей ханты. Откуда я все это знаю? Мне пришлось работать в этом саду с 1958 года. В том далеком году я окончила Тобольское педучилище и только начинала свою трудовую деятельность. Мне повезло, что рядом оказалась такая замечательная женщина как Анна Владимировна, у которой я многому научилась.

Хочется немного рассказать о тогдашнем Мегионе. Был он небольшой деревенькой, размещавшейся под горой, как тогда говорили, и на горе - теперь эта улица Нагорная, а дальше был

сплошной лес. Бывало, поднимемся с детьми на гору и тут же соберем ягоды. Доказательством тому - фотография пекарни, она была построена в самом начале улицы Северной, как поднимешься на гору, а за ней сразу начинался лес. На фоне пекарни - группа мегионской молодежи: П. Гордеев, П. Никитин, Г. Пуярова, В. Кривков. Какой же была жизнь молодежи в те далекие и по-своему замечательные времена? Лидерами и зачинателями всех дел были комсомольцы, за ними тянулась и рядовая молодежь. Кроме своей работы, почти каждый выходной организовывали воскресники в помощь колхозу: помогали сено убирать, а весной привозили тальник на корм животным. Никто не гнушался работы, а вечером шли на репетицию в клуб. К каждому празднику готовили концерты, в которых участвовали не только молодые, но и старшее поколение. Ездили с праздничными программами и по окрестным деревням: Поселковая Мега, Лекриво, Вата. Люди с удовольствием приходили на наши концерты, все были довольны, и молодежь была занята, и не было такого, как сейчас, пьянства и наркомании. Вот такой деревенькой был в прошлом наш теперешний большой и красивый город.

В. НИКИТИНА.

На снимке: слева-направо П. Гордеев, П. Никитин, Г. Пуярова, В. Кривков.

## «МЕСТО, ГДЕ ЖИВЕТ МЕЧТА»...

### творчество юных

Вот уже 14 лет Детская художественная школа «примагничивает» к себе и знатоков, и любопытствующих, а главное, ребят, желающих научиться художественному творчеству.

За годы существования для многих мегионских мальчишек и девчонок «художка» стала искрой живого творчества и фантазии, вторым домом. Многие выпускники свой выбор в жизни определили в познании искусства, 289 учащихся вырастила школа, многие из них сегодня - студенты архитектурных академий, институтов культуры и искусства, художественных училищ. Каждый год они пополняют ряды абитуриентов художественно-графического факультета Нижневартовского педагогического института. И в этом немалая заслуга преподавателей.

Творческие олимпиады, мастер-классы, выставки живописцев, графиков, различные конкурсы - это та часть современной культурной действительности, которая представлена в школе. И если попытаться сделать обзор некоторых событий за последний год, то получится яркий калейдоскоп имен, событий и фактов.

Например, городской конкурс «Мегион художественный» на лучшие произведения среди профессиональных и самодельных художников города собрал 25 участников. Был создан буклет, прозвучали новые и уже известные имена: Л. Абакумова, Ю. Бондаренко, Н. Александрова, Р. Сова, Т. Юргенсон, Ю. Рудковская, Е. Задера, Е. Горностаи и др.

Персональные выставки реально помогли мегионцам познакомиться с творчеством таких ярких личностей как Т. Мамонтова, М. Дзик, А. Пашинова.

Хочется отметить выставки преподавателей ДХШ: Н. Топчий, Г. Хазыровой, Е. Фокиной, Н. Пересторониной, которые развернули свои вернисажи в стенах выставочного зала.

Особняком стоит творчество Альфии Фахрутдиновны Мухаметовой, директора ДХШ, неординарной личности, педагога с более чем 20-летним стажем работы, участницы более 100 выставок, члена Союза художников России. Только за последний промежуток времени она приняла участие в двух областных отчетных выставках СХР в г. Тюмени, в Сибирском симпозиуме тюркских народов «ТЮРК - АРТ» (г. Тобольск), в окружной выставке «АРТ-ЮГРА» (г. Ханты-Мансийск), в художественном форуме «Югра художественная» (г. Лангепас), в I Межрегиональной выставке по мини-графике (г. Новосибирск), во Всероссийском фестивале национального костюма в г. Йошкар-Оле, в конкурсе дизайнеров в г. Тюмени. Осуществила и совместный проект «Три мира» с Ю. Бычковым (г. Нижневартовск) и М. Тимергазиевым из г. Тобольска; проект «Мегионское вдохновение» - с В. Козловым, а также персональную выставку в здании администрации города Мегиона.

Среди выставок-конкурсов детского творчества запомнился стартовавший в марте проект в рамках подготовки к празднованию 25-летия Мегиона с первой конкурсной темой «Моя мама», попечителями выступили глава муниципального образования А. П. Чепайкин, Комитет по образованию и культуре и Комитет по связям с общественностью; конкурс «Мой папа-нефтяник».

Стало традицией проведение совместного конкурса с ГИБДД по безопасности дорожного движения «Дорога глазами детей», обменная выставка с ДШИ «Камертон», отчетные выставки по корнелластике, пленэру, персональные выставки Марата Закирова и Анны Бородиной.

За кратким отчетом стоит статистика - 53 выставки. И в этом заслуга коллектива ДХШ, который живет полнокровно и развивается вместе с городом. Благодаря таким энтузиастам наш город (наряду с «танцующими» и «поющими») имеет полное право называться «рисующим».

С сентября в ДХШ начался юбилейный 15-летний творческий год, который, без сомнения, принесет много новых сценариев, проектов и будет достоин предыдущего.

Ф. ХАЗЫРОВА, заведующая выставочным залом Детской художественной школы.



году по окончании Тобольского педагогического училища. Большой души человек, всю свою жизнь она посвятила воспитанию подрастающего поколения, родила и воспитала троих замечательных детей. Первый садик размещался в небольшом доме на берегу Мсги. В

## РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ


**ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ  
БАНК «ЮГРА»**
**Выпуск ценных бумаг  
СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ  
«СВЕДЕНИЯ О ВЫПУСКЕ ЭМИТЕНТОМ  
ЦЕННЫХ БУМАГ»**

1. Полное фирменное наименование эмитента: ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК «ЮГРА».

2. Место нахождения эмитента: Тюменская обл., г. Мегион, ул. Кузьмина, 16.

3. Присвоенный эмитенту налоговыми органами идентификационный номер налогоплательщика: 8605000586.

4. Уникальный код эмитента, присваиваемый регистрирующим органом, — 00880В.

5. Код существенного факта — 0500880В04022004.

6. Адрес страницы в сети «Интернет», используемой эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах:

<http://www.jugra.ru>

7. Название периодического печатного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах, — газета «Мегионские новости».

8.2. Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки ценных бумаг: акции обыкновенные именные бездокументарные.

Количество размещаемых ценных бумаг и номинальная стоимость каждой размещаемой ценной бумаги: 40 000 штук номинальной стоимостью 1 000 рублей каждая.

Объем дополнительного выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости: 40 000 000 рублей.

Способ размещения ценных бумаг: закрытая подписка, круг лиц: А.В. Фомин — 20% размещаемых акций, С.В. Алафинов — 18,75%, Л.Г. Фомина — 13,75%, М.А. Кузьмин — 13,75%, А.А. Кузьмин — 13,75%, А.М. Кашасва —

5%, Н.Ю. Алафинова — 5%, Г.С. Алафинов — 5%, И.С. Алафинов — 5% размещаемых акций.

Предоставление акционерам (участникам) эмитента преимущественного права приобретения ценных бумаг: акционеры, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки акций, имеют преимущественное право приобретения акций в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им акций этой категории.

Факт регистрации (отсутствия регистрации) проспекта ценных бумаг одновременно с государственной регистрацией дополнительного выпуска этих ценных бумаг: проспект эмиссии ценных бумаг не регистрировался.

Дата государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг: 14.01.2004г.;

наименование регистрирующего органа: Главное управление Центрального банка Российской Федерации по Тюменской области; государственный регистрационный номер дополнительного выпуска ценных бумаг: 10700880В — 003Д.

Срок размещения ценных бумаг или порядок его определения: один год с даты государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг.

Цена размещения ценных бумаг: 1000 руб., в т.ч. для акционеров, имеющих преимущественное право, порядок ее определения: цена размещения определена Советом банка, исходя из рыночной стоимости, определенной независимым оценщиком.


**Уведомление  
ОАО АКБ «ЮГРА» сообщает,  
что акционеры, голосовавшие против  
или не принимавшие участия в голосовании  
по вопросу о размещении посредством закрытой  
подписки акций, имеют преимущественное право  
на приобретение акций**

Количество размещаемых акций — 40 000 штук.

Цена размещения — 1000 руб.

Порядок определения количества акций, которое вправе приобрести каждый акционер: количество акций рассчитывается путем умножения удельного веса обыкновенных именных акций в общей их совокупности на количество размещаемых акций и делением на 100%.

Срок действия преимущественного права — 45 календарных дней со дня опубликования в газете.

Реквизиты платежа: ОАО АКБ «Югра»,  
ИНН 8605000586,  
н/с 30207810200000000779, БИК 047171779.

**КОМПЬЮТЕРНОЕ  
ТЕСТИРОВАНИЕ  
(ДИАГНОСТИКА) СОСТОЯНИЯ  
ЗДОРОВЬЯ**

Высокая точность, широкий спектр возможностей и новейшие электронные технологии позволяют выявить функциональные нарушения в каждой системе в самой ранней стадии, обнаружить причину их возникновения и подобрать оптимальные методы восстановления. Ранняя диагностика возможности развития новообразования. Консультации и рекомендации по результатам тестирования дают московские специалисты.

Стоимость — 800 руб. Медработникам, детям до 16 лет и пенсионерам — 700 руб.

Запись по телефонам: со 2 по 7 февраля — в поликлинике н. Высокого, тел.: 55-3-40; с 9 по 14 февраля — в поликлинике для взрослых г. Мегиона.

Телефон: 3-32-44.

Предлагаем  
предприятиям  
и частным лицам  
МЕСТА В  
ОБЩЕЖИТИИ  
СУ-920.

Справки  
по телефону:  
4-74-19

Заявки на рекламу  
в нашей газете  
принимаются  
по телефону:  
3-64-80

**САМ СЕБЕ ДОКТОР!  
Уважаемые жители г. Мегиона!**

Только 11-12 февраля,  
с 10 до 15 часов, в городской поликлинике  
напротив регистратуры проводится консультация  
и распродажа препаратов народной медицины!

— **КОРДИЦЕПС КОРОЛЬ** — полный курс — 4 фл. — 120 мл. Применяется при онкологических заболеваниях, заболеваниях печени, почек, легких — астма, пневмония, туберкулез, при сердечно-сосудистых заболеваниях, укрепляет иммунную систему. Цена — 1200 руб.

— **СОФОРА ЯПОНСКАЯ — САБЕЛЬНИК**. Цена — 50 руб.

— **СУРКОВЫЙ ЖИР** — при лечении туберкулеза легких, бронхолегочных и простудных заболеваний. Цена — 280 руб.

— **СУПЕРЧИСТОТЕЛ** Цена — 50 руб.

— **СТЕЛКИ МАГНИТНО-МАССАЖНЫЕ** — снимают усталость ног, отечность. Цена — 70 руб.

— **БРАСЛЕТ МАГНИТНЫЙ** — нормализует артериальное давление.

Цена — 50 руб.

— **ПРОТИВОРАДИКУЛИТНЫЙ МАГНИТОФОРНЫЙ ПОЯС** — при остеохондрозе, радикулите. Цена — 80 руб.

— **ЦИРКОНИЕВЫЙ БРАСЛЕТ**. Цена — 1500 руб. Набор циркониевый (браслет, кольцо, серьги).

— **Антиварикозные колготки**. Цена — 160 руб.

— **ПОЯС ИЗ СОБАЧЕЙ ШЕРСТИ** — при радикулите, остеохондрозе. Цена — 1200 руб.

— **СУПЕРЙОХИМБЕ, ЗОЛОТОЙ КОНЕК** — повышает потенцию у мужчин и либидо у женщин до максимального уровня. Цена — 950 руб.

— **КАЛЬЦЕМИН** — при кариесе, остеопорозе. Цена — 120 руб.

— **СПИРУЛИНА-П** — витаминно-минеральный комплекс. Цена 1 фл. — 35 руб.

— **МИКРОЦЕСС** — единственный препарат, очищающий 12-ти перстную кишку от грязевой пленки, доводя тем самым процесс всасывания питательных веществ до 100% уровня. Очищение организма от шлаков и токсинов, снижение веса, сахара и холестерина в крови; приостанавливает рост камней в почках и желчном пузыре; снятие алкогольной и химической интоксикации. Цена — 70 руб.

— **МОРОЗНИК КАВКАЗСКИЙ**. Цена — 40 руб.

— **ФИТОСВЕЧИ УШНЫЕ**. Цена за 1 упаковку — 40 руб. (курс — 3 упаковки).

— **НИКОТИНЕТ** — спец. конфеты против курения. За 5-8 дней — отвыкание от курения. Цена 1 упаковки — 90 руб.

— **ФОЛИУМ** — драже против алкоголизма. Цена — 80 руб.

— **МАСЛО РЕПЕЙНОЕ** — укрепление волос, лечение от перхоти. Цена 1 флакона — 30 руб.

— **МАСЛО ПИХТОВОЕ** — простудные заболевания. Цена 1 флакона — 30 руб.

— **Пояс на позвоночники, поясницу во всю длину.**

— **«КОСМОДИСК»** — заболевания позвоночника, радикулит, остеохондроз; реклама TV-7. Цена — 4200 руб.

Можно оформить заказ на следующие препараты народной медицины

• **ИСЦЕЛИН** — боли в суставах, артриты, артрозы;

• **ВЕГАПРИН** — биорегулятор нового поколения, антиоксидант, гепатопротектор, онкопротектор. Цена 1 флакона (50 мл) — 1700 руб.

• **ПОЯС «КОСМОДИСК»**. Цена — 4200 руб.

Спешите, спешите, спешите купить! Имеются необходимые сертификаты и расширенные аннотации.

Лицензия N В 487960 от 20.07.2000 г.

Учредитель - Дума города Мегиона.  
Газета издается МУП «ИА «Мегионские новости»,  
набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Зам. гл. редактора, ответственный секретарь:  
3-60-66, корреспонденты: 3-61-51, бухгалтерия:  
3-78-27, отдел рекламы, типография: 3-64-80.

Наш адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл.,  
г. Мегион, ул. Строителей, 9.  
E-mail: megnews@megion.wsnet.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением  
авторов.

За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель.

Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

с 8 до 16 часов  
по телефону: 3-64-80

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским  
территориальным управлением.

Регистрационный номер - ПИ № 17-0102.

Индекс - 010107 от 26.10.2000 г.

Директор-главный редактор

МУП «ИА «Мегионские новости»

Г. Ф. ДОРОШЕНКО.

Телефон: 3-64-94.

Тираж 3000.

Отпечатана в издательском  
центре "МВ-принт": 628616,  
г. Нижневартовск, ул. Индустри-  
альная, 36.

тел.: 24-46-21.

Способ печати: офсетный.

Номер подписан -

9.02.2004 г., в 14.00.